
В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 27 марта 2019 года на участке местности возле автомобильной дороги «Владивосток-Артема» Артемовского городского округа обвиняемый в ходе ссоры со своим 36-летним знакомым нанес ему несколько ударов камнем и палкой по голове, от полученных повреждений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1369444>